
UNSERE LEISTUNGEN IM ÜBERBLICK
	 Microsoft 365 Lizenzen (Basic, Standard oder Premium) zum monatlichen Festpreis mieten

	 Enthält Teams, Word, Excel, Outlook, PowerPoint, OneDrive und viele andere bewährte Programme

	 Parallele Nutzung auf PC, Smartphone und Tablet möglich – ohne laufende Mehrkosten

	 Zusätzlicher Schutz vor Bedrohungen aus dem Internet und erweiterte Geräteverwaltung (nur Premium Version)

	 Automatische Datensicherung (Backup) Ihrer Microsoft 365 Daten

	 Unterstützung bei Problemen oder Fragen durch unsere Servicetechniker 
(telefonisch oder per Fernwartung, max. 15 Min. monatlich pro Lizenz)

	 DAS PROBLEM 
Microsoft 365 (früher Office) ist heute viel mehr als nur Word, 
Excel und Outlook. Vielmehr handelt es sich um ein sehr 
mächtiges Werkzeug, welches Ihre Daten und Programme 
über die sichere Microsoft Cloud bereitstellt. Doch genau 
hier liegt das Problem: Zum einen nutzen Ihre Mitarbeiter 
die Möglichkeiten dieser Lösung kaum aus, denn es fehlen 
kompetente Ansprechpartner bei technischen Fragen. Zum 
anderen fehlt eine verlässliche Datensicherung, die regelmäßig 
alle Daten auch außerhalb der Microsoft Cloud sichert. Denn: 
Ihre vorhandene Datensicherung auf dem Server berücksichtigt 
einen großen Teil der Daten von Microsoft 365 nicht!
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	 DIE LÖSUNG 
Mit unserem Microsoft 365 Rundum-Service bekommen Sie 
von uns eine Komplettlösung zur bestmöglichen Nutzung 
durch Ihre Mitarbeiter. Zum monatlichen Festpreis bieten wir 
Ihnen zum einen die Lizenzen, zum anderen eine zusätzliche 
Datensicherung und weiterhin unsere Servicehotline, falls es 
einmal zu Problemen in der Anwendung kommen sollte oder 
Sie Änderungen an Einstellungen wünschen. Darüber hinaus 
übernehmen wir für Sie die Installation und die Übernahme 
Ihrer E-Mail Postfächer in die Microsoft Cloud.
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Wie bekommen Sie schnelle Hilfe 

für Ihre Mitarbeiter, wenn es mal 

eine Frage zu Microsoft 365 gibt?

Auf welche Weise stellen Sie sicher, dass für alle 

Inhalte aus Ihrem Microsoft 365, also auch Mails, 

Dateien und Kommunikationsverläufe, regelmäßig 

eine Datensicherung (Backup) durchgeführt wird?

Wie viel effektiver könnten Sie arbeiten, wenn ihr 

gesamtes Team die Möglichkeiten von Microsoft 365 

(ehemals Office 365) voll ausnutzen würde?



 

UNSER LÖSUNGSVORSCHLAG
Ihr IT-Dienstleister liefert Ihrem Team Microsoft 365 inkl. Rundum-Service wie hier beschrieben. Außerdem übernimmt er die 
Grundinstallation der Standardprogramme sowie auch die Übernahme Ihrer vorhandenen E-Mail Postfächer.

Bitte tragen Sie die Anzahl der benötigten Lizenzen und Serviceleistungen ein:

*	 Die Mindestlaufzeit für alle Pakete beträgt 12 Monate. Beträge werden vorschüssig 
monatlich fällig und werden per SEPA Lastschrift eingezogen. 
Zzgl. evtl. Anfahrtskosten. 

	 Alle Preise verstehen sich netto zzgl. der ges. MwSt.
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LIZENZVERSION

Microsoft 365 
Business

BASIC

Microsoft 365 
Business

STANDARD

Microsoft 365 
Business

PREMIUM

Ihre monatliche Investition für Microsoft 365 
inkl. Rundum-Service

ab 29 € ab 35 € ab 42 €

Anzahl der benötigten Lizenzen 
(eine pro Mitarbeiter, mehrere Endgeräte möglich)

Optional: Grundinstallation der Microsoft 365 Standardprogramme 
(einmalige Investition)

ab 29 € ab 39 € ab 49 €

Anzahl der benötigten Grundinstallationen

Optional: Übernahme eines vorhandenen E-Mail Postfachs 
in Microsoft 365 (einmalige Investition)

ab 49 € ab 49 € ab 49 €

Anzahl der benötigten Postfachübernahmen

Hiermit beauftrage ich die hier von mir ausgewählte Lösung*.

Es gelten die aktuellen AGB sowie die besonderen Vertragsbedingungen für Dienstleistungen, 
zu finden auf www.alpha2000.de/agb.

 
Ort, Datum, Unterschrift
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